



Уфимская мечеть «Ихлас» на один день стала детским интеллектуально-развлекательным центром. Именно здесь состоялся детский фестиваль «Я люблю пророка», организованный ММРО «Иман», Союзом мусульманок России и мечетью «Ихлас».

Программа торжества была весьма насыщенной и интересной не только юным мусульманам, но и их родителям: в разных частях мечети были организованы разнообразные площадки: благотворительная ярмарка, уголок фотосессии (на фоне специального пресс-волла), столик с чаем, детский корт, женский уголок – мехенди, работали веселые аниматоры. А всем пришедшим раздавались программки фестиваля.

Однако главным событием фестиваля стал праздничный концерт, где на одной сцене выступили как известные артисты Башкирии – мастера искусства, так и маленькие воспитанники-прихожане мечетей города Уфы, Уфимского и Кармаскалинского районов. Они искусно почитали Коран, исполнили песни, танцы, показали сценки, скетчи, репризы, виртуозную игру на музыкальных инструментах, декларировали стихи.

С приветственным словом к собравшимся обратился руководитель молодежного отдела Духовного управления мусульман Республики Башкортостан Тимур Валитов.

Он напомнил, что в мире идут различные провокации, направленные против мусульман, с целью очернить светлое имя посланника Аллаха. Но мусульманская умма России показывает свое единство, проводя ряд мероприятий, чтобы очередной раз рассказать людям, какой на само деле пророк Мухаммад. Детский фестиваль «Я люблю пророка», по мнению Тимура, тоже стал одним из правильных и нужных начинаний верующих, которое нужно всячески поддерживать.

Во время концерта состоялось объявление победителей конкурса детского рисунка, который был объявлен заранее. Также зрители увидели видеообращения выдающихся религиозных деятелей республики (Руслан Саяхов, Мухаммед Галлямов, Мурад Магзумов и другие). С большого экрана своими представлениями о пророке поделились маленькие прихожане мечетей. Викторина, проведенная ведущим со сцены и неким

«шейхом» по «прямой линии», которого зрители лицезрели на табло, с одной стороны была с немалой долей юмора, с другой, показала, насколько дети и взрослые хорошо знают о своей религии. Активным участникам конкурса вручались подарки.

– Наш фестиваль посвящен предводителю всех миров – пророку Мухаммаду – самому лучшему человеку, который является для нас примером во всем! – отметили организаторы. – Мы благодарны Аллаху за то, что сделал нас его последователями.